

【年末年始の営業について】

平素より株式会社アフレルをご愛顧いただき、誠にありがとうございます。 誠に勝手ながら、弊社では下記の通り年末年始休業とさせていただきます。 ご不便をおかけしますが、何卒ご理解いただけますようお願いいたします。

[年末年始休業期間] 2015年12月28日(月)12:00 ~ 2016年1月4日(月)

■配送について

ご注文はメールにて随時受付しておりますが、年内の商品発送につきましては、2015年12月28日(月)9:00までのご注文分とさせていただきます。

またお支払方法が「銀行振込」のお客様は、2015年12月28日(月)9:00時点でご入金が確認できたご注文分のみの配送とさせていただきます。

[年末年始発送休業期間] 2015年12月29日(火)~2016年1月4日(月)

2015年12月28日9:00以降のご注文に関しては、2016年1月5日(火)以降に順次配送させていただきます。

■お問い合わせについて

休業期間にメール・FAXでお問合せいただきました件につきましては、 2015年1月5日(火)以降に順次ご返信させていただきます。 何卒ご了承いただけますよう、よろしくお願い申し上げます。



株式会社アフレル

URL: http://www.afrel.co.jp

■福井本社

〒918-8231 福井市問屋町3丁目111番地

Tel: 0776-25-0303 Fax: 0776-25-0309

■東京支社

〒103-0001 東京都中央区日本橋小伝馬町2-8 新小伝馬町ビル5F

Tel: 03-6661-9251 Fax: 03-3249-3741